Урок №24

Тема: Степінь зцілим показником.

Хід уроку

I. 

Математичний диктант

І В                                                              ІІ В

  1. Замініть степінь з цілим від’ємним показником дробом.

             а) 4-3 ;                                               а) 5-1;

       б) (2х)-2 ;                                                           б) (3х)-4.

2.Замініть дріб степенем з цілим від’ємним показником.
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  3.Обчисліть.

                а) ([image: image5.wmf]3
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б)  3-1 +4-1;                                                   б) 2-1+ 5-1.

IІ. Актуалізація опорних знань та вмінь
    Усно 
1. Яке число слід піднести до квадрата, щоб дістати: 9; 81; 0; 16; 
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Яке число слід піднести до куба, щоб дістати: 8; -27; 
[image: image8.wmf]27
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2. Подайте вирази у вигляді степеня:

х5х7; 5 ∙ 52; аа3; у4у6у; 102 ∙ 10 ∙103; 72 ∙ 493; а8 : а2; 34 : 3; х6 : х; 
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а2п ∙ ап; (а3)2; 32 ∙ а2; а5 ∙ (а12 : а2)2; -z6 : (-z)3.

3. Знайдіть значення виразів: 23; 2-3; 52; 5-2; 72; 7-2; 53 : 52 – 5 ∙ 2-3.


Які властивості ви використовували?

  - Сформулюйте їх?

Засвоєння знань

Властивості степеня з натуральним показником справджуються і для степеня з будь-яким цілим показником (необхідно лише зауважити, що основа степеня відмінна від нуля).

Отже,
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Ці властивості можна довести, спираючись на формулу                            та властивості
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степеня з натуральним показником.
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Доведемо, наприклад, формулу                                   для випадку, коли m і n – від’ємні цілі числа.

 Нехай                                  , де p і q- натуральні числа. Маємо:
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Отже,                                    якщо m і n – від’ємні цілі числа. Так само цю формулу можна довести, якщо один із показників m і n – від’ємні цілі числа, а інший – додатний або дорівнює нулю.
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                           Опорний конспект

	Властивості степенів

з цілим показником
	Прикладне застосування

	
	Обчисліть:

	ат* а п =а т+ п
	5-9* 511 =5-9+11 =52 =25

	( ат)п =а т* п
	(0.97-4)0 =0.97-4*0 = 0.970 =1

	( аb)п =а п* [image: image15.png]b"
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	ат:а п= а т - п
	4-10:4-12 = 4-10-(-12) = 42 =16
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Формування вмінь

Виконання усних вправ

1. Подайте у вигляді степеня вирази: b3Ь-6; (b2)-3; (b-5)0.
2. Знайдіть значення виразів: (1,7)2 [image: image18.png]


(1,7)-2; 
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; (-5)7 ∙ (-5)-6.

3. Спростіть вирази: t-3 : t-5; a-2 ∙ а3; (z-3)-2; (а-1b-4)-2.
Виконання письмових вправ
Колективне розв’язування вправ на застосування властивостей степеня з цілим показником.
Пояснення вчителя            Розв’язування вправ учнями біля дошки під контролем вчителя. 
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Самостійно( робота в групах)
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№ 300. 304.

Робота біля дошки.
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Закріплення знань.

1. Усна вправа „Піймай помилку”.

  а3*а-5=а2;      а-7:а-6=а-13;   (а-2)-3=а-5;   (а-5)0=а-5;   
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2. Тести.

1)У виразі   [image: image33.png]als+q



  пропущено число

а) -5;     б) 5;       в) -12;        г) 12.

   2) У виразі  [image: image34.png]


  пропущено число

       а) 3;       б) -3;       в) -16;        г) -8.

   3) У виразі  [image: image35.png](m=3)~°



=m пропущено число

        а) -8;      б) 15;      в) 2;          г) 8.

     4)  Виразу   [image: image36.png]


  тотожно рівний вираз

       а) 2а[image: image37.png]


;      б) [image: image38.png]
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Домашнє завдання

Повторити [image: image41.png]§10
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